

Здравствуйте, целиноградцы!

Совсем недавно им аплодировали северяне. Артисты Краснотурьинского театра кукол побывали на севере Тюменской области, где выступали перед детворой строителей газопровода. И вот они снова в пути. Театр выехал на гастроли, посвященные 60-летию образования СССР, в Целиноград.

Там старшие школьники, учащиеся ПТУ и техникумов встретились с героями спектакля краснотурьинцев «Гадкий утенок». Юные целиноградцы познакомились с лучшими спектаклями театра: «Бука» М. Супонина, «Маленькая фея» В. Рабадана, «Жила-была сыроежка» В. Зимина. С искусством уральцев встретились и жители отдаленных районов области, в том числе и сельских.

В Целинограде состоялась премьера спектакля «Жеребенок», поставленного для школьников по мотивам рассказа М. Шолохова. 30 спектаклей показал театр на этих гастролях, на них побывало более 15 тысяч ребят.

Г. ПЕТРОВА.

Краснотурьинск.

НА СМЕНУ
Г. ОВЕРДЮКОВА

1 ДЕК 1982